

## *Kozmički Sai Baba - transkript od 04.02.2014*

Moss Vale, Australija

(Imali smo novog posjetioca i vodila se velika diskusija prije nego što smo počeli sa Transmisijom.)

*S velikom ljubavlju i poštovanjem u svojim srcima pozivamo Kozmičkog Sai Babu da se pojavi među nama.*

**„To sam Ja, Kozmički Sai Baba, i jako sam zadovoljan što sam ovdje. Čekam već neko vrijeme, ali to je u redu – dobro je razmjenjivati znanje i razgovarati o stvarima jer to pomaže da se više razmišlja, pojavljuju se pitanja i stvara se novo znanje – naročito ako se to odvija među prijateljima.**

Ova Zemlja je još uvijek u neredu ... a Ja sam obećao da će se početi smirivati i postati uravnoteženo. Tome treba još neko vrijeme naravno, ali vrlo skoro ćete to vidjeti – znam da vam je upitna riječ 'vrlo skoro' jer smo to često koristili sa drugih svjetova a naše mjerenje vremena se jako razlikuje od vašeg mjerenja vremena. Svjestan sam toga ... ali vjerujte mi! Nemojte odustati! ... Sve se mijenja i mijenja se tako brzo da je potrebno neko vrijeme da se smiri i integrira – doslovno mislim sve.

Sve na što pomislite ili oko čega brinete se mijenja. I zbog toga imajte vjeru – jer promjene dolaze. Polako ali sigurno. A vjerojatno najsporije će se dogoditi u samom ljudskom umu.

I prije sam rekao, vaš mozak je kao kompjutor, i postoji puno stvari u vašem mozgu koje će 'iskočiti' da bi na sebe skrenule pažnju. 'Misao' koja se prikaže dozvoljava vam mogućnost da pritisnete tipku 'izbriši' i da o njoj ne razmišljate – ili pokušavate ju shatiti – ako je to negativna energija, negativna misao, samo pritisnite tipku DELETE i nastavite dalje.

Jesam li dobro objasnio? Nadam se, jer je to tako jednostavno. To je kao da reprogramirate svoj mozak. A činivši to – naravno da se povezujete sa svojom Duhovnom Svijesti koja postoji u vašem tijelu – ali to je drugi svijet. Jer vaša Duša je ta (kao što sam i prije rekao) koja drži energiju koja je ŽIVOT u vašem fizičkom tijelu – koja je postala vaš DUH.

I tako Ja sada govorim, sve vas molim, da jednostavno napredujete ... .. i ne zadržavajte nešto što je nepotrebno. Imali vam to smisla?

To je prilika sa 'očistite ploču' ... od sveg prošlog, od sveg minulog što se čak nalazi i u vašoj Duši. Potrebno je da to shvatite. I otpustite. Jer to na vas utječe kroz stanice vašeg tijela. To je preraslo u znanje unutar vašeg tijela koje utječe na vas. ... I tako ako možete otpustiti svaku pojedinu negativnu misao koja vam se nametne u vašem mozgu ... koja se čini kao misao ... ako ćete ju otpustiti ... iscijelit ćete se ... iscijelit ćete se brzo.

Ovo je što vam govorim: Sada je prilika da iza sebe zatvorite vrata i krenete naprijed u novi svijet potpuniji. To je vaše – vi ste to stvorili. To vi **MOŽETE STVORITI** – na vama je što ćete **STVORITI**.

I molim vas da razmislite – i razmotrite – **jako oprezno** – o čemu razmišljate. Jer to tada postaje vaš **STVORENI SVIJET**.

Sa ovime ću vas napustiti da o tome razmislite. Nisam došao propovijedati ... došao sam vam ponuditi svoju Univerzalnu Ljubav – koja je **UVIJEK DOSTUPNA**. Sve što morate učiniti je pozvati me, i Ja ću biti tamo.

Hvala vam moja draga djeco, ali na trenutak, prije nego odem, želim Blagosloviti Sve one koji su mi pisali i želim ih uvjeriti da im šaljem svoju Ljubav i svoju Brigu, i neka znaju da sam sa vama uvijek. Zahvaljujem vam što mi pišete – i moje misli su sa vama. Blagoslivljam vas; blagoslivljam vas djeco moja, blagoslivljam vas.

Hvala.

**Bog vas blagoslovio.“**